
2%, te veel 

Terugkoppeling
ONDERZOEK "GROEN IN DE WIJK"

Gemiddelde leeftijd deelnemers is 48 jaar en zijn
gemiddeld 14 jaar woonachtig op de Geitenkamp
86% heeft een tuin en 14% heeft alleen een balkon.
Beide zijn voornamelijk groen (70%)

60% voelt zich verantwoordelijk voor een fijne buurt

208 keer ingevuld, waarvan 129 keer door
bewoners uit de Geitenkamp

arianne.aanstoot@wur.nl

lieke.verlind@wur.nl

Het sociale aspect, bijdrage aan de buurt en plezier

57%, te weinig 

57%

Wat vinden bewoners
van de hoeveelheid

straatgroen? 

40%

Resultaten vragenlijst:

Resultaten interviews:

 41%, precies goed

Overlast van hondenpoep is een terugkerend thema. 
               "Het gaat ten koste van de groenbeleving!"

           'Op de Hoogte'  vormt een belangrijk informatiebron voor de
bewoners van de Geitenkamp

In totaal hebben we 16 bewoners geïnterviewd: 

*3% onbekend 

Wat motiveert bewoners om deel te nemen aan groene
buurtactiviteiten?

Wat houdt bewoners tegen om deel te nemen aan groene
buurtactiviteiten?

Geen tijd, geen behoefte aan sociale contacten en zich niet
verbonden voelen met wijkgenoten



"De gemiddelde Geitenkamper bestaat niet!"

Huis Straat Bos
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Gevoeligheid

Huis + straat is het heetst en
het bos het koelst tijdens een

hittegolf

47% heeft last van hitte, 
6% van wateroverlast

Hiervan kan 67% zich
aanpassen tegen hitte. 
Hiervan kan 53% zich

aanpassen tegen
wateroverlast. 



60% geeft aan geen airco 
aan te willen schaffen, 26%
wil water gaan opvangen. 

Maakt zich meer zorgen
om de natuur dan om

zichzelf of anderen
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29% geeft aan niet deel te willen nemen aan buurtactiviteiten
om nieuwe mensen te leren kennen, 19% ziet dit wel zitten

Participatie

Bewoners zijn bang een stukje vrijheid in te leveren 
door mee te doen aan structurele buurtactiviteiten 

Klimaatverandering

Blootstelling Aanpassingen

Wateroverlast komt weleens
in andere straten voor (31%)

Beschermd stadsgezicht
Huurwoningen >
weinig inspraak  
Gebrek aan informatie 

BlokkadesZorgen over de toekomst
nemen toe, toch zijn

tegels in de tuin populair 

"Laten we eerlijk zijn, de aarde kan zonder ons, maar
wij niet zonder de aarde. 

Daar moeten we ons een beetje bewust van zijn."

Bewoners durven buren om hulp te vragen (45%), maar
missen wel sociale contacten in de buurt (44%) 

Met wie gaan bewoners de
groene omgeving in?

Een groene omgeving mooi vinden is de
voornaamste reden voor bewoners om
die plek te bezoeken


